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Zapi§te ve tvaru mocniny.

3.3-3.3= X-X-X-X-X=
(c+2)-(c+2) (c+2)=

111111

(-1,2u)- (—1,2u) - (—1,2u) =

)

3¢-3¢-3t-3¢-3t=

cd-cd-cd-cd-cd-cd =

Zapiste &islo bez mocniny podle vzoru: L5 103 = 1,5-1000=1500

0. 1.

2,8-10% = 0,4-10° =
3,27:10° = ~0,1-10 =
56-10" = _2’4.106 =
1,1-10° = 2,754-10% =
Zapiste ve tvaru moéniny se zékladem 10 podle vzoru: 3000=3- 10°
70000 = 2800000 = 1826 000 000 =
150 000 = 135000000 = 21600 000 000 =
1200000 = 24 000 = 3000000000 =
30000 000 = 730 000 = 5000 000 000 000 =
534 000 = 14 000 000 = 135000000 =

Napiste jako mocninu se zdkladem 10. (107)

0,12 = sto tisic =

0,13 = deset miliard =
0,14 = sto miliéna =
0,1° = deset triliénu =
0,15 = jedna biliarda =

Dopliite mocninu &isla 10.

3250000=3,25.

1200 000 000 = 1,2.-

72150=17,215-

86300000=8,63.

1827000000 = 1,827 .

5600000 = 0,56-
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